
厚木中央公園整備の計画に関するアンケート結果

【問4】厚木中央公園をどのような公園にしてほしいですか

【問5】厚木市外で好きな公園を教えてください

【問6】厚木中央公園にあったらいいなと思うものはどれですか

【問1】回答者の年齢・性別

【問2】厚木中央公園はどのような目的で利用しますか

【問3】厚木中央公園の好きなところはどこですか

イベント

26.5%

運動や散歩

21.0%
休憩

17.0%

利用しない

14.3%

遊具で遊ぶ

11.0%

広場で遊ぶ

6.9%

通勤や通学の道として

2.9% 未回答

0.4%

10代未満

4.4% 10代

3.8%
20代

7.2%

30代

10.3%

40代

13.5%

50代

13.9%

60代

16.6%

70代以上

29.9%

未回答

0.4%

男性

37.7%

女性

54.7%

答えたくない

0.8%

未回答

6.9%

順位 公園名 件数

11 厚木公園／はとぽっぽ公園（市内） 8

12 港の見える丘公園（横浜市） 7

大和ゆとりの森（大和市） 7

中央運動公園（秦野市）
カルチャーパーク／中央こども公園／
ぺこちゃん公園はだの

7

13 都立井の頭恩賜公園 6

県立座間谷戸山公園（座間市） 6

14 さむかわ中央公園（寒川町） 5

都立日比谷公園 5

都立代々木公園 5

15 新宿御苑 4

県立七沢森林公園（市内） 4

鶴間公園／南町田グランベリーパーク
（町田市）

4 他94公園

順位 公園名 件数

1 平塚市総合公園 26

2 県立相模三川公園 21

3 県立相模原公園 19

4 国営昭和記念公園 16

5 海老名運動公園（海老名市） 14

6 山下公園（横浜市） 13

ぼうさいの丘公園（市内） 13

7 県立あいかわ公園（愛川町） 12

8 あさひ公園（市内） 11

9 県立辻堂海浜公園（藤沢市） 10

麻溝公園（相模原市） 10

萩野運動公園（市内） 10

10 県立秦野戸川公園（秦野市） 9
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■その他、自由回答一覧表

№ コメント 年代 性別

1 校外学習 10代未満 未回答

2 集合場所 10代 男性

3 友達と話す 10代 女性

4 談笑の場 20代 男性

5 子供を遊具で遊ばせる 30代 男性

6 子供連れて遊ぶ 40代 女性

7 子供と遊ぶ 40代 女性

8 写真撮影 40代 女性

9 犬の散歩 50代 男性

10 子供の遊び場 50代 男性

11 犬の散歩 50代 女性

12
犬の散歩
水飲んだり、手洗ったり

50代 答えたくない

13 利用しない 60代 男性

14 道として 60代 女性

15 市役所へのショートカット 60代 女性

16 年寄りが所々座れる場所 70代以上 女性

17 近くに行った時の通り道 70代以上 女性

18 ラジオ体操 70代以上 女性

19 特徴がないため目的がない 70代以上 女性

20 道として 70代以上 女性

21 鮎祭りの花火見物場所 40代 女性

22 親同士でおしゃべり 70代以上 女性

23 調整区域在住で遠い 70代以上 女性

24 ゴミ拾い 70代以上 男性

25 北地区自治会活動 70代以上 男性

【問2】厚木中央公園はどのような目的で利用しますか



■その他、自由回答一覧表

№ コメント 年代 性別

1 立地 10代 男性

2 昔の遊具が好きだった 10代 女性

3 駅から近い 20代 男性

4 行ったことない 20代 未回答

5 市役所が近い 30代 男性

6 地下駐輪場 30代 女性

7
大人用の健康器具が有難い。体伸ばす器具。22時~深夜2時に使用
しています。

30代 女性

8 いろんな人が来るところ。朝から夜遅くまでいつも人がいる 30代 女性

9 無し 40代 男性

10 立地 40代 女性

11 明るく見通しもよく雰囲気が良い 40代 女性

12 法務局側の地下駐車場に入る階段あたりの緑と小道が好き 40代 女性

13 子供が遊べるスペース 50代 女性

14 街中にこれだけの広さがあるのが魅力 60代 女性

15 イベント 10代未満 男性

16 災害が起きた場合に多くの人が避難出来る場所 70代以上 男性

17 駐車場が地下にあるところ 40代 女性

18
地下に広い駐車場があり、車で行って別の用事を済ませたついでに
利用できる所

40代 女性

19 地下駐車場 40代 女性

20 交通の便が良い 70代以上 女性

21 災害時に使用できるスペース 60代 女性

【問3】厚木中央公園の好きなところはどこですか



■その他、自由回答一覧表

№ コメント 年代 性別

1 楽しく遊べる公園 10代未満 男性

2 イルミネーション等を。他市に自慢できる公園。 10代 男性

3
・イベントをたくさん行う公園
・安全で綺麗な公園

10代 女性

4 ゴミがなくきれいな公園 10代 女性

5
・素行不良の子供たちが集らないような公園にしてほしい。
・小さい子やお年寄りが気軽に利用できるようにしてほしい。

20代 男性

6 ペットにやさしい公園 20代 男性

7
飲食店や売店がオシャレになれば休憩スポットとして利用したい。
街のシンボルとなる公園。

20代 男性

8 子供が遊べる公園 20代 男性

9 面積が広いので、もう少し遊具がほしい 20代 女性

10 深夜でも明るい場所 20代 女性

11 運動のしやすい公園 30代 男性

12 子供がゆっくり過ごせるお洒落な雰囲気の公園 30代 女性

13
公園を見ながらくつろげ
るカフェを作ってほしい

30代 女性

14 景観の美しい公園 30代 未回答

15 小さい子が安心して遊べる 40代 男性

16 センスの良い公園、ライトアップなど防犯にもなる 40代 女性

17
・砂埃が舞わない公園
・イベントの騒音が周囲に響かない公園

40代 答えたくない

18 スケボーができるところ 50代 男性

19

・ボールが道路に飛び出さない
・治安のよい安心して行ける公園
・死角がない
・親の目や他人の目が届きやすい

50代 女性

20 花をたくさん植えてほしい 50代 女性

21 子供だけではなく、年齢を問わずに来れる、来たいと感じる公園。 50代 女性

22 カフェなどお昼が食べられる 50代 女性

23 スポーツの楽しめる公園 50代 女性

24
散歩ができるような公園
(今は土部分が多くあり歩く気しない)

50代 女性

25 大人でも楽しめる心安らぐ公園 50代 女性

26 蒸気を活かしたウォーキングできる公園 50代 女性

【問4】厚木中央公園をどのような公園にしてほしいですか



■その他、自由回答一覧表

27
それほど広いわけではないし、街中にあるので小さな子供、親子連
れなどが遊べ、休憩できる場所となればよいのでは

60代 女性

28 防災に配慮 60代 女性

29 休憩場所をいろいろな形でつくる 70代以上 男性

30 防災機能 70代以上 男性

31 障害者、老人が楽しめる 70代以上 女性

32
・清潔で安心安全
・現在はコロナで無理でしょうが、イベントを行える
　(不要なもののフリマ、ゴミを無駄にしない)

70代以上 未回答

33 動物と触れ合いたい 10代 女性

34 大人も子供も楽しめる公園 40代 女性

35 安全な公園 40代 女性

36 子供がのびのび遊べる公園 30代 女性

37
強い日差しや急な雨を遮る広い屋根のあるスペースがある、お年寄
りや乳児にやさしい公園

40代 女性

38 今まで通りでいい 50代 男性

39 ホッとする公園 70代以上 男性

40
オフィス街の大人が緑の中でふっとほっと一息つけるような静かな
公園

70代以上 女性

41
昔のように小学生などがボールを使って気兼ねなく走り回って遊べ
る場所のある公園

40代 女性

42 木がもっさり暗い 10代 男性



■その他、自由回答一覧表

№ コメント 年代 性別

1
鳩がたくさん集まっていて朝公園を走ってると怖い。餌あげてるお
ばあさんもいる

10代未満 男性

2 ブランコ、テニスコート、スケボーパーク 10代未満 女性

3 動物ふれあい 10代未満 女性

4

・鉄棒がない
・ボールなどが使えるエリアを残してほしい
・綺麗なトイレ
・触れ合える動物エリア

10代未満 未回答

5 グラウンド 10代未満 未回答

6 屋根を休憩スポットにつけてほしい 10代 男性

7
・長い滑り台
・速い滑り台

10代 男性

8
安全で綺麗なトイレがほしい。若者向けのイベントダンス、ライブ)
を開催してほしい

10代 女性

9

・バリアフリー
・駐車場
・抗菌の遊具
・トイレを明るく安全な場所に

10代 女性

10
・綺麗なトイレ
・屋根付きの休憩場所(雨や日差しを避ける)

20代 男性

11
駐輪場の整備をして頂けると外周に放置されている自転車、バイク
がなくなると思います。共用のゴミ箱の設置もお願いしたい。

20代 男性

12 ドックランがあると嬉しい 20代 男性

13 遊具と反対側はお洒落で大人が憩える場所となってほしい 20代 男性

14 授乳室(調乳室) 20代 女性

15
以前のような水球のある水景施設でなくても、夏場にミストや人工
の川があるだけで子供が遊びやすくなるかと思います。（水球のあ
る風景は子供ながらに好きでした。）

20代 女性

16

子育てしやすい市なので、公園にもう少し遊具がほしい。今の子育
て世代は砂場はあまり使わないかも(汚れると手間)。芝生や柔らか
いアスファルトのような地面の公園がもっと増えてほしい。公園が
子供が遊びやすいか、利用しやすいかどうか、市民は意外と見てい
る。

20代 女性

17 環境にやさしい公園 20代 女性

18
リニューアル前の遊具が好きだったから、昔を思い出せるものがあ
ると良い。

20代 女性

19
スケボーの練習場をまた作ってほしい。自分がやるわけではない
が、禁止ばかりで禁止されていない場所がないことは恥ずかしいと
思う。またできる場所がないと公道などでする人がでてくる

20代 女性

20
中央公園(ピザハット、市役所)前の信号が変わるのがはやい。多く
の人に来てもらうためにも設備はもちろん、信号のタイミングなど
も調整してほしい

20代 女性

22 鳩に餌や利している人がいて鳩が多く落ち着かない。 30代 男性

【問6】厚木中央公園にあったらいいなと思うものはどれですか
　　　  その他に欲しいもの、ご意見等があればご記入ください



■その他、自由回答一覧表

23

現在園内にタバコの吸い殻顔があちこちに落ちている。明確な喫煙
コーナーがあったほうが子供も安全。また同じベンチに毎日同じ人
がいて、治安が心配。誰でもどこにでも座れるベンチの配置を工夫
してほしい。

30代 男性

24
アスレチック系の遊具など今の時代危険な遊具は反対意見も多いか
と思うが、子供の頃からしっかりと何か危険で何か安全かを学んで
ほしい。

30代 男性

25 綺麗な公衆トイレ 30代 男性

26 スケボーパーク 30代 男性

27
イベントなど来られた方など、初めて厚木に来られた方への案内板
などあると、厚木に興味を持ってもらえたらよいなと思います

30代 女性

28
中央公園は近所なので、時々訪ねます。イベントも開催されていて
にぎやかで好きな公園です。更に素敵な公園になるのを楽しみにし
ています。

30代 女性

29 以前の丸いモニュメント帰ってきてほしい。 30代 女性

30 ランニングができるコース(公園の外周など) 30代 女性

31 大きな災害時の避難場所として安心して利用できるとよい 30代 女性

32 じゃぶじゃぶ池など水遊びができるところ 30代 女性

33

アンケート結果をHPで公表するならアンケート回答もHPで行った
らどうか。PCに触れない層には郵送にする、他にもツイッターのア
ンケート機能を使う等、デジタルなやり方がいくらでもあるはず。
紙代、印刷代、郵送代すべて税金なのでより少ない経費で効果的な
方法を考えてくれると幸いです。加えて、本アンケート用紙が返信
用封筒に折らないと入らないのが、不親切かつ非効率なので、改善
をお願いしたい。

30代 女性

34 旭山町公園のホームレスをどうにかしてほしい。 30代 女性

35
夏に子供がちょっとした
水遊びができるといい

30代 女性

36
夜間静かな公園
(バイクに乗っている人、酔っ払いに迷惑している)

30代 女性

37 ドッグラン 30代 女性

38
もっと緑化してほしい。季節を感じられる(サクラ、イチョウ、モミ
ジ、キンモクセイ)

30代 未回答

39 綺麗なトイレ 30代 未回答

40
ファイヤーアート神奈川に花火スターマインをいっぱい打ち上げて
もらえる広い公園を作ってほしい

40代 男性

41 土日のキッチンカー 40代 男性

42 夜間騒がしくならないように 40代 男性

43 地下温水プール 40代 男性

44
・小学生高学年ぐらいの子たちが走り回っていて、小さい子
　とぶつかりそうで危ない
・綺麗なトイレ

40代 男性

45
・夜でも明るく、防災面も考える
・スケボー等小さい子供のために禁止にしてほしい

40代 男性

46 池 40代 男性

47 ライトアップのような無駄なエネルギーを使うのは反対 40代 男性



■その他、自由回答一覧表

48
盛りだくさんな設備で整備が追い付かず、放置気味になるよりも、
シンプルでもきちんと手入れされている(手入れが行き届いている)
方が好印象。

40代 女性

49 大人用健康器具 40代 女性

50
子供が嫌がらない広くて掃除が行き届いたトイレを、見通しが良い
安全な場所に作ってくれたらうれしい。

40代 女性

51 トイレを増やしてほしい 40代 女性

52

コロナ渦なので、昼休憩も外で食べたいくらいなので、人との間隔
をとれるような座れるところがあったら毎日でも行きたいと思うの
では？噴水やライトアップなどはお金がかかったり維持が大変だっ
たりするので、不要だと思う。足で踏むと水が出る手洗い場があっ
たら嬉しい。

40代 女性

53 いつも綺麗だが、動物の糞が多いので注意書きを増やしてほしい 40代 女性

54 プール(冬はスケート)※8歳より 40代 女性

55 鉄棒(逆上がりの練習) 40代 女性

56 大人が静かに座れる一角 40代 女性

57 このような機会に感謝 40代 女性

58 暑い日の子どものためミスト 40代 女性

59

飲食店などのテナントを常設すると赤字になると思うので、ファミ
リー層の多い休日、長期休みなどに市内の飲食店に貸し出しできる
日替わりの店舗があると、利用するほうも楽しめるし、市内の飲食
店の一助にもなると思う。芝生広場でテイクアウトも可。

40代 女性

60
・毎回施設をつくっては利用価値が低くお金の無駄遣い。
　価値のある公園に。
・公園内に動物を入れないでほしい。

40代 女性

61
・ブランコ、鉄棒
・花火ができるとよい

40代 女性

62 トイレをきれいに 40代 女性

63
周囲の高層連築物が視界に入らないほど高い木々が都市公園には必
要

40代 未回答

64 相模川でバーベキュー 40代 未回答

65
・広いドッグラン
・硬式野球場

50代 男性

66
造作物、工作物は不要。普通の広場でよい。
花壇がいらない

50代 男性

67 スケボー広場 50代 男性

68 治安の維持(特に夜間) 50代 男性

69 犬の散歩を禁止にしない 50代 男性

70 美術館、博物館が併設 50代 男性

71 広くないのでシンボル的な公園にしてほしい 50代 男性

72 相模川ミニ水族館 50代 男性

73 災害時必要な備品 50代 男性

74

・広場の中に日陰と座ることのできる場所がほしい(屋根のあ
　る休憩スペース)
・夕方以降は暗くて木の向こうに行くのがちょっと怖い
・公園の向こうまで見通せたり人の目が届くと安心

50代 女性



■その他、自由回答一覧表

75 季節ごとの花咲き乱れる花壇 50代 女性

76
幅広い年代の人々が楽しめるような施設をつくってください。子供
向けのみ、お年寄りのみ、これらが寂しい。

50代 女性

77

食フェスが楽しかったです。もう少し過ごしやすいスペースやきれ
いな手洗い場があると尚よかったです。芝生があれば敷物持参で対
応できるので助かります。木もあれば木陰を利用して暑い夏でも良
いかと。

50代 女性

78
夜でも治安のよい公園
(ヤンチャな子供のたまり場にならない)

50代 女性

79
季節を感じられるフラワースポットがほしい。お洒落な飲食店カ
フェがほしい

50代 女性

80 川沿いを歩いているような感じ 50代 女性

81
・公民館
・室内イベント場

50代 女性

82 綺麗なトイレ 50代 女性

83
・木陰
・無料駐車場
・治安良く

50代 女性

84
地震や台風の災害が心配。蜜となる場所を避けるためにも避難場所
をなるべく増設して備えて、普段は憩いの場となってほしい

50代 女性

85 子供が小さい頃は水遊びや遊具で利用していた 50代 女性

86

・芝生がありピクニックができるといい
・樹齢の長いシンボル樹
・前世代が足を運べる
・防犯、安全対策、ゴミのマナー

50代 女性

87

・公園の外周を花と緑を感じながら散策したい
・休憩スポットに暑い日にはミスト
・ライトアップは経費と、植物の負担を考えて反対
・憩いの場であってほしい

50代 女性

88 ゴミや騒音でイベントは反対 50代 女性

89 健康遊具 50代 女性

90 大変だと思うが市民のため公園づくりよろしくお願いします。 50代 女性

91
芝生を植えて土がむき出さないように。イベント時ほこりが舞った
りするし、緑は目にも良い。

50代 答えたくない

92
市中にあり、周囲への迷惑が少なそうなのでスケボーやダンスなど
若者の行き場になるといい。交通公園のアスファルトを夜間はスケ
ボーに活用したりダンスの鏡など。

50代 未回答

93 駅から歩いて自然があふれる場所 50代 未回答

94
造ったら造りっぱなしにならないよう、折々の典型やメンテナン
ス、清掃に心がけてほしい。ホームレスの方々についても対応して
ほしい。

60代 男性

95
雨水貯留工事、費用もかかり大仕事だったと思います。
この施設の意義が分かるようにしてください。

60代 男性
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96
・人が多数集まる集会場のような広いイベント広場は反対
・親水施設、池があると良い

60代 男性

97
外国のように見た目がカッコよく、莫大な税金を投入する必要はな
く、メンテナンス等最小限の設備でよい。

60代 男性

98 公園の外周に朝ランニングできるコースを。 60代 男性

99 緑が必要。特に道路空間の緑が厚木市は少ない。 60代 男性

100
人工的なモニュメントは必要ないと思う。ライトアップは植物に
とって大変「酷」です。街の中に自然を感じられる場所がいいと思
う。そういう意味ではハトポッポ公園の桜はいい！

60代 女性

101
災害に使用できる工夫をしてください。
煮炊きできるベンチ、トイレ等々

60代 女性

102 子供が暑い時期に小さな池などで遊べる施設を作ってほしい 60代 女性

103
遊具は素敵なデザインもよいが、素朴に練習できるシンプルな鉄
棒、すべり台、砂場もほしい

60代 女性

104 今の球場のオブジェ特徴的で好き 60代 女性

105 厚木の公園は愛犬家にやさしくない 60代 女性

106
休憩したり軽いランチできる芝生広場がほしい。大きな施設をつく
らず広い空間がほしい。

60代 女性

107
子供たちの声が響きその情景を眺めながらゆっくりできる
公園外周に色わけされた道路で高齢者も楽しめるように。

60代 女性

108 運動ができる遊具 60代 未回答

109 無駄なお金をかけず緑を増やしてほしい。施設は不要。 70代以上 男性

110 災害に対応できる設備 70代以上 男性

111
木、草、花の公園を望みますが、手入れの管理が行き届く様お願い
します。

70代以上 女性

112 散歩コース(萩野運動公園) 70代以上 女性

113 休憩スポットはよいが、写真のようでないもの。 70代以上 女性

114
・小さな子供でも利用できる水飲み場や手洗い場を所々に欲しい
・日陰の場所がほしい。そこで休めると良い

70代以上 女性

115
鳩に餌をやっている人が相変わらずいて、注意書きはあるが目立た
ないところにあるため、周辺住民は迷惑している。
鳩も自力でエサを探す能力が薄れてるのでは。

70代以上 女性

116
魅力的な公園を楽しみ
にしてる

70代以上 女性

117 高齢者のための健康器具(足腰) 70代以上 女性

118
厚木中央公園の花(特にアジサイ)が手入れがなくほったらかしで見
苦しい

70代以上 女性

119 シンボルツリー 70代以上 女性

120
高齢なので公園にはいけない。公園や遊歩道にベンチがあると嬉し
い

70代以上 女性

121 子供は遊べて年寄りは休める公園。 70代以上 女性

122 良き広場 70代以上 女性
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123

・球体の噴水は、鉄の塊だか、花火の形だか意味が分からなかっ
　た。近所の人も　同意見。
・埃がすごく飲食する気しない
・いま休憩場所が少ない

70代以上 女性

124 年寄りの休憩ベンチ 70代以上 女性

125
・みんなが行きたい施設をつくる(美術館、水族館)
・市役所が移動することで、人通りが少なくなるのでは。

70代以上 未回答

126 トイレをきれいにしてほしい。監視カメラをつけてほしい 未回答 女性

127 バーベキュー広場(厚木市民は無料) 10代 男性

128
厚木は緑のある公園がたくさんあるが、子供が自転車の練習できる
場所が少ないのでそのような場所があると良い

20代 女性

129
ぼうさいの丘公園など子供が遊べる公園があるから、高校生や大人
が楽しめるライトアップや庭園があるといい

50代 女性

130
出来れば、小動物に触れあえるコーナーがあれば子供たちが喜ぶの
ではと思う

70代以上 女性

131 動物ふれあい広場 10代 女性

132 広さを生かした原っぱ 70代以上 男性

133
飲食店や売店など、固定の店舗ではなく、日替わりや週替わり等で
キッチンカーのお弁当の販売や、パンの販売等があると嬉しいです

40代 女性

134 屋根(日除けｼｰﾄ)のある休憩スポット 40代 女性

135 地下道のエスカレーター 40代 男性

136 ぼうさいの丘公園にあるトランポリンみたいな白い丘 30代 女性

137 無料駐車場 30代 男性

138
・アスレチック
・綺麗なトイレ

40代 女性

139 free Wi-Fi 40代 男性

140
・テラス席のあるカフェ
・年配の人が休める場所
・地上野菜を買えるマルシェ

50代 未回答

141
厚木の中心にある公園なので、夜でも明るく安全な公園であってほ
しい

50代 女性

142 休憩スポットも欲しい 70代以上 女性

143
・日陰休憩
・ウォーキングコース

50代 女性

144
ソウル駅近くにある歩道橋の上のような大きな植木鉢を置き、誰で
も弾けるピアノをライトアップしたところに置いてほしい

50代 男性

145 駐車場 10代未満 女性

146

・テイクアウトできるハンバーガーやさんとピクニックできる
　場所
・元々水の場所であったので、リニューアルしてパワーアップ
　してほしい

20代 男性
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147
・森林公園
・美術館

60代 女性

148
近くの公園と競合しない
誰もがゆったり過ごせる公園

40代 男性

149
市中心部にあるので、
いざという時多くの人が避難できる場所だと良い。あまり物を作ら
ないほうがよいのでは

60代 女性

150 公衆電話ボックス 70代以上 女性

151 子供が安心して遊べる 30代 女性

152 無駄な物を作るな 50代 男性

153

災害の多いこの頃です。
いざという時多くの人が助けられる公園にしたい。色々の物を作っ
たり植木を植えたりしない広場でよい。どこからでも人目の届く平
らな芝生の公園が良い。

70代以上 女性

154
・イベント場がほしい
・予算が限られているので、大木は少なく四季を通してホッと
　するような公園

70代以上 男性

155
・災害時利用できる場所
・子供が安心して遊べる場所

70代以上 女性

156

・専属のインストラクターなどが数人いて、太極拳やリズム
　ダンスなどを屋外で楽しめたらいい
・室内でパソコン作業している人は外の空気や緑が薬になる。
　水辺植物などにも癒される。

70代以上 女性

157
厚木市のシンボル公園となるようなイメージを目指していただきた
い

60代 男性

158 維持費が少なく、緑の空間が感じられる 60代 男性

159 子供たちの遊具(従来で可) 60代 女性

160 災害時に活用できる場となって欲しい 60代 女性

161 明るい日陰のベンチ 10代 男性

162
大木がありそれが日陰を作り小鳥が集いそれを見ることができる椅
子が隅々に多くあればよいと思います

70代以上 女性

163
夏場の気温上昇に伴い、広々としたミスト水景施設設置してほし
い。水の事故防止のため滑らないようにして外周には大人が足を浸
さないように流水域を設ける。

70代以上 男性

164 防災を考慮した公園 70代以上 男性

165 夏の暑い日差しを遮る林 70代以上 男性


